

Новости**Об олимпиаде в деталях**

Заведующий кафедрой, профессор М.М. Матлин рассказал, что студенты ФТиВ каждый год бывают в других городах на соревнованиях различного уровня. Так, недавно наши ребята привезли второе место из Ростова-на-Дону с региональной олимпиады по прикладной механике, а на всероссийском уровне они стали четвертыми из 17 команд. В Волгограде подобная олимпиада еще не проводилась. Поэтому политехники решили организовать межвузовскую олимпиаду «Детали машин».

Принцип нашей олимпиады, по словам Михаила Марковича, следующий: «Главное – не победа, а участие!» Ведь ее цель – установление дружеских контактов между вузами и студентами. Принимали в ней участие ВолгГТУ, наш филиал – ВПИ, ВолгГАСУ, ВолГАУ. Всего 25 человек, в основном студенты третьего курса – команды от 3 до 8 человек. Им предстояло выполнить 5 задач. Учебниками пользоваться разрешалось, так как организаторы хотели проверить не память молодежи, а способность мыслить.

После олимпиады для гостей техникуниверситета была проведена экскурсия по музею истории и науки вуза.